
令和 4年度 第 1回 4月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 令和４年 4月２５日（月） 午前 ９時 から

※ 場 所 活性化センター ｢結いの館｣

※ 出席した委員

１．渡委員 ２．脇田委員 ３．坂井委員 ４．時田委員 ５．前田委員

６．倉本委員 ７．重野委員 ８．石原委員

※ 欠席した委員

山下推進委員

※ 出席した職員

産業振興課課長、吉原主事、推進員 1名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 柳 栄治 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 将央 君

・日程第１ 議事録署名委員の報告 １番 委員・2番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 令和４年４月２５日（月）の１日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 無し

・日程第４ 協議事項 第１号『下限面積について』

第２号『耕作証明願について』

・日程第 5 その他 『事務局より連絡・報告等』

・事務局より互助費・決算報告

日程第４ 協議事項 第 1号『下限面積について』

○議 長 議案第１号「下限面積の設定について」を議題に供します。

事務局より議案の朗読と説明をお願いします。

○事務局 はい、毎年議題にかけています議案第１号について、提案理由の朗

読と説明を行います。宇検村の下限面積は提示しまして皆さんの承認

を得て決定することとなっています。農業を行うに際して、最低限こ

の面積を借りてくださいという面積となっています。今年度も宇検村

では２０ａを下限面積として提示したいと思います。皆様のご審議の

ほどよろしくお願いします。



○議 長 只今の報告のとおり、議案第１号について、これより質疑にはいり

ます。質疑ありませんか。

～ 質 議 な し ～

○議 長 質疑なしと認めます。これをもって質疑を終了します。本案につい

て許可することに賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可することに決定いたしま

す。

日程第 4 協議事項 第２号 『耕作証明願について』

○議 長 議案第 2号について「耕作証明について」を議題に供します。

事務局より議案の朗読と説明をお願いします。

○事務局 一枚紙の耕作証明願いと書かれている紙をご覧ください。

申請者は○○様で、経営面積として次の通りであることを承認願いま

すと申請がきています。登記簿上の地目が畑、自作が２６７㎡、借入

が８０５０㎡、計８３１７㎡ということでの耕作証明の願いでありま

す。裏面に農地の詳細、内訳が記載されています。皆様のご審議のほ

どよろしくお願いします。

○議 長 ただいまの報告にありました、第２号についてこれより質疑に入り

ます。質疑ありませんか。

○推進委員１ 証明をお願いする経緯として、農協の組合の果樹部会に入っている

が、正式な組合になっていない。今年たんかんを共販に出した際に農

業委員会の証明をもらってくださいと農協側より言われたため申請す

ることになりました。



○議 長 第２号についてほかに質問はありませんか。

○1番 面積は８０ａですか。

○推進委員 そうです。

○議 長 はい。質問ありませんか。質疑なしと認めます。これをもって質

疑を終了します。本案について許可することに賛成諸君の挙手を求

めます。

～ 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可することに決定いたし

ます。

日程第５ その他 『事務局よりの連絡・報告等』

・令和３年度の互助会費 決算報告

○議 長 報告にたいして、ご意見等ございませんか。

○6番 今年も新型コロナ感染症拡大に伴い、研修は自粛となりますか。

○議 長 去年度も視察を計画していましたが、感染症拡大に伴い時期を

逃してしまいましたが、今年度研修を計画しています。

○6番 宇検村の参考になるところをあらかじめピックアップし、事前に

視察する畑を考えたうえで予定を立てたらいかがでしょうか。

○事務局 瀬戸内駐在所にいた○○さんが鹿児島に転勤し現在は大隅に在

住しているため、農業が盛んな大隅の方に一つ考えている。大規

模で実用性がなく比較できないと意味がないので、同じ品種、柑

橘系、マンゴー等を中心に行っているところで組んでいこうと思

っています。



○議 長 他に質問ありますか、意見等が無いようですので、本日の日程

は全部終了しました。

これをもって、令和 4年度第１回 4月定例総会を閉会します。


